
 

 

  
 

«Η ΣΦΑΙΡΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΣΑ ΜΟΥ» ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ  
 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου παρουσίασε την Τρίτη, 27 Νοεμβρίου 2018 την ταινία μικρού μήκους «Η σφαίρα 
υπάρχει μέσα μου», η οποία βασίζεται στην αληθινή ιστορία του Σωτήρη Χατζηπαναγή, αγνοούμενου της 
τουρκικής εισβολής του 1974 στην Κύπρο. Ο διακεκριμένος και πολυβραβευμένος Κύπριος σκηνοθέτης 
της ταινίας Πέτρος Χαραλάμπους, απέσπασε τιμητική διάκριση για την ταινία στο 12ο Φεστιβάλ Ελληνικού 
Ντοκιμαντέρ της Χαλκίδας.  
 
Η ταινία γυρίστηκε στην Κύπρο με πλειάδα εξαιρετικών Κύπριων ηθοποιών: Ανδρέας Τσέλεπος, 
Σταύρος Λούρας, Γιάννα Λευκάτη, Μαρούσα Αβρααμίδου, Νίκη Δραγούμη, Ηρόδοτος 
Μιλτιάδους, Ανδρέας Βασιλείου, Παναγιώτα Παπαγεωργίου, Μυρσίνη Χριστοδούλου, Έλενα 
Δημητρίου, Χριστόφορος Χριστοφόρου, Ελευθερία Ανδρέου, Γιώργος Σοφοκλέους, Γιάγκος 
Γεωργίου και οι μικροί Κωνσταντίνος Τυπογράφος, Ανδρέας Νεκτάριος Βότσης, Γιώργος 
Ανδρέου, Γιώργος Σωφρονίου. «Η σφαίρα υπάρχει μέσα μου», πραγματεύεται με έναν ιδιαίτερο τρόπο 
το ευαίσθητο θέμα των αγνοουμένων της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο και είναι αφιερωμένο στη 
μνήμη του Σωτήρη Χατζηπαναγή, από τις Μάνδρες Αμμοχώστου. Η κινητήρια δύναμη για την υλοποίηση 
αυτού του έργου είναι ο γιος του Σωτήρη, Πάμπος Χατζηπαναγή που βιώνοντας μαζί με όλη την οικογένεια 
την απουσία του πατέρα του όλα αυτά τα χρόνια, ήθελε να μοιραστεί το βάρος «αυτής της σφαίρας» και 
παράλληλα να συμβάλει στην ευαισθητοποίηση για το θέμα των αγνοουμένων που παραμένει πάντα 
ανοιχτό. 
 
Μετά το πέρας της προβολής ακολούθησε συζήτηση με το κοινό και τους συντελεστές της ταινίας. Τη 
συζήτηση συντόνισε ο Πρόεδρος του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, Αναπληρωτής 
Καθηγητής Αριστοτέλης Κωνσταντινίδης. Χαιρετισμό πριν από την έναρξη της ταινίας απηύθυναν οι, 
Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου και Νέστορας Νέστορος, 
Εκπρόσωπος Ελληνοκυπριακής πλευράς στην Διερευνητική Επιτροπή Αγνοουμένων. Υπογράφηκε επίσης 
μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου και της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων. 
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